
 
 
 
 
 

1.) Okulumuzda 323 öğrenci var. 

Yarışma için 4’er kişilik takımlar 

oluşturulacak.  Kaç öğrenci açıkta 

kalır?  

A) 2  

B) 3 

C) 4 

D) 5 

2.) Bir bölme işleminde bölen sayı 

6 bölüm 49, kalan ise 3’tür. 

Bölünen sayı kaçtır? 

A) 297 

B) 294 

C) 287  

D) 284 

 

3.) “6372 ÷ 9” işleminde bölüm 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 708  

B) 807  

C) 317  

D) 328 

4.) “Hangi sayının 6 katının 36 

fazlası 300 eder?” Aşağıdaki 

seçeneklerin hangisinde yukarıdaki 

problemin çözümü doğru olarak 

verilmiştir?  

A) 36 ÷  9 = 4  

    300 x 4 = 1200  

B) 300 + 36 = 336  

     336 ÷ 9 = 37  

C) 300 - 36 = 264  

     264 ÷ 9 = 29  

D) 6 x 36 = 216 

     300 - 216 = 84 

 

5.) Ahmet bir haftada 126 sayfa 

kitap okudu. Günde ortalama kaç 

sayfa kitap okumuştur? 

 

A) 18  

B) 17  

C) 13 

D) 15 



 
 
 
 
 

6.) Bir otobüs 858 km’lik yolu 11 

saatte gittiğine göre, bu otobüsün 

ortalama hızı saatte kaç km’dir? 

A) 88  

B) 78 

C) 87 

D) 76 

 

7.) Bir bölme işleminde bölen sayı 

12 bölüm 52, olduğuna göre 

Bölünen sayı en çok kaçtır? 

A) 624 

B) 636 

C) 625 

D) 635 

 

8.) 86 x ………… = 5762 noktalı yere 

hangi sayı gelmelidir? 

A) 67  

B) 78  

C) 81  

D) 80 

9.) Elif 145 sayfalık hikaye kitabını 

her gün eşit sayıda sayfa okuyarak 

bir hafta okuyor. Bir hafta sonunda 

okuyacağı kaç sayfası kalır? 

 

A) 2  

B) 3 

C) 4 

D) 5  

 

10.) Bir kırtasiyeci her kolide 24 

paket kalem bulunan kolilerden 16 

koli aldı. Bu kalemleri 4 okula eşit 

bir şekilde sattığına göre her okula 

kaç kalem satmıştır? 

 

A) 96  

B) 106  

C) 86 

D) 98 

 



 
 
 
 
 

11.) 1140 liralık çamaşır makinesi 

alırken 60 lirasını peşin veren 

annem kalan parayı 12 taksit ile 

ödüyor.Her taksit kaç lira olur? 

A) 90  

B) 80 

C) 70 

D) 60 

 

12.) Bölünenin 540, bölümün 12 

olduğu bir bölme işleminde bölen 

kaçtır? 

A) 45 

B) 46 

C) 55 

D) 65 

13.) 27 x ………… = 864 noktalı yere 

hangi sayı gelmelidir? 

A) 32  

B) 42  

C) 52  

D) 62 

14.) 83B sayısı 5’e kalansız 

bölünebildiğine göre  B yerine 

yazılacak rakamların çarpımı kaç 

olur? 

 

A) 0  

B) 5 

C) 10 

D) 45  

 

15.) Bir atlet , her gün bir 

öncekinden 250 m fazla koşarak 

antrenman yapıyor. Bu atlet,beş 

günde toplam 7500 m koştuğuna 

göre en son gün kaç m koşmuştur? 

 

 

A) 1000 

B) 1250 

C) 1750 

D) 2000 

 



 
 
 
 
 

16.) Bir sütçü 6 günde 288 L süt 

sattığına göre 3 ayda kaç litre süt 

satar? 

 

A) 4310  

B) 3420 

C) 4320 

D) 4300 

 

17.) Kalanlı bir bölme işleminde 

bölen 13, bölüm 49 ise bölünen 

sayı en az kaç olur ? 

A) 637 

B) 638 

C) 649 

D) 650 

18.) 19 x ………… = 1653 noktalı yere 

hangi sayı gelmelidir? 

A) 87  

B) 78  

C) 80  

D) 66 

19.) ( 69 + 12 ) : (3 x 3 ) - 4 = 

işleminin sonucu kaçtır?  

 

A) 0  

B) 5 

C) 10 

D) 4  

 

20.) Aşağıdaki bölme işlemlerimden 

hangisi yanlıştır ?  

 

A) 30000 : 100 = 3000  

B) 2000 : 1000 = 2  

C) 7200 : 10 = 720  

D) 36400 : 100 = 364  

 

21.) 3333 : 33   işleminin sonucu 

kaçtır?  

 A) 101                              

 B) 11  

 C) 10                                 

 D) 111  

 

 


